
ATA Nº 001/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 7
DE fevereiro DE 2023. Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
três dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo
Luís Marchese da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da
bancada do PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB
,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI
RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI
da bancada do MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da
bancada do PSD. Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Juliano Moretto declarou
aberta a presente sessão. EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Samuel
Dalberto. Não houve discussão preliminar. Em discussão geral, o presidente colocou em
votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 1/2023 - AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS
SPINELLI - “Sugere ao Prefeito Municipal que, através da Secretaria de Obras, seja feita
uma faixa de segurança para pedestres na Rua Henrique Cé, em frente ao portão da fábrica
Possebon Joias no Município de Putinga.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os
parlamentares: Cassiano Luis Spinelli. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos favoráveis
e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Fernando Gonçalves Dos Santos, Cassiano
Luis Spinelli, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo Marostica, Edison Arosi, Samuel Dalberto,
Vanderlei Radaelli. Parlamentares ausentes: Marina De Col Bertuol. REQUERIMENTO Nº
1/2023 - AUTORIA: SECRETARIA - Nos termos da mensagem nº 001/2023, aos três dias
do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Paulo Sergio
Lima dos Santos, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM
REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei Executivo nº 001/2023, que “AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO
VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos
favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Cassiano Luis Spinelli, Josmairo
Marostica, Ivaldo Luís Marchese, Edison Arosi, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli,
Fernando Gonçalves Dos Santos. Parlamentares ausentes: Marina De Col Bertuol. Após a
leitura da mensagem do projeto 001/2023, foi apresentada EMENDA 001 ao Projeto de Lei
Executivo 001/2023, que “ALTERA E RATIFICA TERMOS DO PROJETO DE LEI Nº
001/2023, DE ORIGEM DO EXECUTIVO MUNICIPAL; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM
VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Cassiano Luis Spinelli, Josmairo Marostica, Ivaldo Luís Marchese, Edison Arosi,
Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos Santos. Parlamentares
ausentes: Marina De Col Bertuol. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 1/2023 - AUTORIA:
PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR
CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Edison Arosi, Juliano Moretto. - EM
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VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Cassiano Luis Spinelli, Vanderlei Radaelli, Edison Arosi, Fernando Gonçalves
Dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo Marostica, Samuel Dalberto. Parlamentares
ausentes: Marina De Col Bertuol. REQUERIMENTO Nº 2/2023 - AUTORIA: SECRETARIA -
Nos termos da mensagem nº 002/2023, aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte
e três, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima dos Santos, em atenção ao artigo
93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de
Lei Executivo nº 002/2023, que “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI 2.390, DE 21 DE
DEZEMBRO DE 2022 QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO E
FUNCIONAMENTO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DISPÕE SOBRE
O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E QUADROS DE PESSOAL DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM
VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Josmairo Marostica, Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos Santos,
Edison Arosi, Ivaldo Luís Marchese, Vanderlei Radaelli, Samuel Dalberto. Parlamentares
ausentes: Marina De Col Bertuol. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 2/2023 - AUTORIA:
PODER EXECUTIVO - “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI 2.390, DE 21 DE
DEZEMBRO DE 2022 QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO E
FUNCIONAMENTO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DISPÕE SOBRE
O PLANO DE CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS E QUADROS DE PESSOAL DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Edison Arosi, Josmairo Marostica, Juliano
Moretto. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos favoráveis e 0 votos contrários.
Parlamentares favoráveis: Ivaldo Luís Marchese, Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi,
Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Josmairo Marostica, Samuel Dalberto.
Parlamentares ausentes: Marina De Col Bertuol. REQUERIMENTO Nº 3/2023 - AUTORIA:
SECRETARIA - Nos termos da mensagem nº 003/2023, aos três dias do mês de fevereiro
de dois mil e vinte e três, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima dos Santos, em
atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME DE
URGÊNCIA, do Projeto de Lei Executivo nº 003/2023, que “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO A REALIZAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO CARGO DE
NUTRICIONISTA; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 7
votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica,
Vanderlei Radaelli, Edison Arosi, Fernando Gonçalves Dos Santos, Ivaldo Luís Marchese,
Cassiano Luis Spinelli, Samuel Dalberto. Parlamentares ausentes: Marina De Col Bertuol.
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 3/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO A REALIZAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO CARGO DE
NUTRICIONISTA; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO: Não houve
inscritos no espaço. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 6 votos favoráveis e 1 votos
contrários. Parlamentares favoráveis: Edison Arosi, Josmairo Marostica, Cassiano Luis
Spinelli, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Ivaldo Luís Marchese. Parlamentares
contrários: Fernando Gonçalves Dos Santos. Parlamentares ausentes: Marina De Col
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Bertuol.GRANDE EXPEDIENTE - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares:
Juliano Moretto. O presidente encerrou a Sessão Legislativa invocando a proteção de Deus,
e convidando para a próxima sessão, a realizar-se em 22 de fevereiro de 2023.
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